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tömeg Budára indult Táncsics Mihályt kiszabadítani. A 
Helytartótanács nem mert katonai erőszakhoz folyamodni, 
elfogadta a 12 pontot, Táncsicst pedig szabadon engedte. Azonnal 
eltörölték a cenzúrát. A március 15-i eseményeket lelkes 
népgyűlésen követték szerte az országban. 

Településünk is méltón ünnepelte a március 15-i 
események 160. évfordulóját. A Kossuth emlékmű előtt felállított 
alkalmi színpadon zajlottak az események. A Himnusz közös 
eléneklése után Ézsiás Vencel hagyományőrző huszár őrnagy 
mondott ünnepi beszédet. Ízes szavaival emlékezett a forradalom 
nagyjairól, elsősorban Görgey Artúr honvédtábornokról, akinek 
katonai munkásságát és a magyar honért érzett felelősségét 
példaként említette.  A Csete Balázs Általános Iskola tanulói nagy 
lelkesedéssel és beleéléssel elevenítették fel számunkra a március 
15-i eseményeket, melyet versekkel és dalokkal színesítettek. 
Ebben az iskola énekkara, a Pedagógus Női Kar és a pélyi 
tagintézmény zenekara is részt vett. A tartalmas és színvonalas 

Az idén 160 éve annak, hogy a forradalmi ifjúság lázba 
hozta Pest-Budát. A forradalmi hullám végig söpört Európán. A 
párizsi nép elűzte a királyt, Lajos Fülöpöt és kikiáltotta a 
köztársaságot. Heteken belül megmozdult  München, Bécs, Pest-
Buda, Berlin, Milánó, Poznan, Prága. A francia forradalom híre 
március 1-én érkezett Pozsonyba, ahol Kossuth Lajos felirati 
javaslattal lépett fel az alsótáblán, követelve a közteherviselés, a 
politikai egyenlőség, a népképviselet és a független kormány 
megteremtését Magyarországon. Ezalatt Pesten az Ellenzéki Kör 
polgári értelmiségi és nemes ifjakból összeállt csapata műsor után a Búzavirág Népdalkör előadása következett, majd 
tevékenykedett. Kossuth javaslatát a fiatal Irinyi József Kocsisné Kaszab Zsuzsanna és Utasi László zenés műsorát 
fogalmazta meg 12 pont formájában, mely Kossuth javaslatait hallgathatták meg a jelenlévők. A Szózat közös eléneklése után az 
kiegészítve követelte a sajtószabadságot és a törvény előtti egyházak, intézmények, civil szervezetek és pártok képviselői 
egyenlőséget. Március 13-án Bécsben is kitört a forradalom, helyezték el a megemlékezés koszorúit a Kossuth emlékműnél. 
Metternich kancellár lemond, az uralkodó alkotmányt ígér Az ünnepség a Polgármesteri Hivatal előtt folytatódott, ahol a 
Ausztria népének. A bécsi forradalom híre Pozsonyban is hatott, centenáriumi emléktáblánál helyezték el koszorúikat a 
március 14-én a főrendiek elfogadták a felirati javaslatot, melyet megemlékezők. Hagyományainkhoz híven a jászkiséri temetőben 
másnap országgyűlési küldöttség vitt Bécsbe. Pesten a Pilvax fejeződött be az ünnepség Hegedűs Zsigmond jászkapitány 
kávéház ifjai is lelkesen fogadták a bécsi híreket. Petőfi Sándor, sírjának koszorúzásával. 
Vasvári Pál, Vidats János, Vajda János, Jókai Mór másnap március Az ünnepség alatt elromlott az idő. Szemerkélt az eső és fújt a 
15-én reggel szemerkélő esőben indultak a Pilvaxból az szél, melynek ellenére szép számmal vettek részt településünk 
egyetemre. Az egyetemista ifjúság csatlakozásával folytatták lakói a rendezvényen.  Bízunk benne, hogy elkövetkező 
útjukat a Landerer nyomdához. Irinyi lefoglalta a „nép nevében”  ünnepeinket és rendezvényeinket is hasonló számban látogatják 
nyomdagépet,  kinyomtatták Petőfi Nemzeti dal c. versét és a „12 majd meg. 
pontot”, melyet szétosztottak a gyülekező népnek. Délután a TM
Nemzeti Múzeum előtt tartottak nagygyűlést, ekkor már tízezres 
tömeg gyűlt össze. Megalakult a forradalmi választmány. Majd a 

Március 15. nemzeti ünnepünk 
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Minden év márciusában Csete Balázs születésének Múzeum igazgatója ismertette meg a hallgatósággal 
évfordulójához közelebbi hétvégén kerül megren- Balázs bácsi jászsági kutatásait, melyet még Balázs 
dezésre a jászkiséri honismereti szakkör évzáró-évnyitó bácsi gyönyörű, élethű rajzai bemutatásával is 
rendezvénye. Az idei rendezvény azért is más az elmúlt színesített. Szívhez szóló előadásában sok új 
évekhez képest, mert a szakkör 2007. október 29. óta információval ismertetett meg bennünket. Majd 
bejegyzett egyesületként folytatja tovább több egyesületünk rímfaragója, Bartók János mondta el saját 
évtizedes munkáját, március 1-én megtartott versét, melyet Csete Balázs tiszteletére írt. Verse 
rendezvényre neves előadókat hívott meg az egyesület. sokunk szemébe könnyeket csalt. Ezután következtek a 
Szokásához híven a jászsági és jász kötődésű hozzászólások. A megjelent honismereti körök 
honismereti köröket, Csete Balázs tanítványait, (Kölesdi Felnőtt Honismereti Kör, Vándorfy János 
intézmények vezetőit, képviselő-testületi tagokat, Honismereti Kör, Ágóiak Baráti Egyesülete, Dósai 
díszpolgárokat, az egyházak képviselőit, a Csete Balázs Honismereti Kör, Kocséri Népkör, jákóhalmi Horváth 
Általános Iskola tanulóit, civil szervezetek képviselőit Péter Honismereti Szakkör, ózdi Lajos Árpád 
és településünk lakóit is hívta a rendezvényre. Az Honismereti Kör, Kőváry László Honismereti Kör 
ünnepi program a jászkiséri református temetőben Kolozsvárról) kedves szavakkal köszöntötte a 

házigazdákat ,  kívántak egyesület i  
munkájukhoz további szép eredményeket. 
Valamint nagy örömmel üdvözölték 
körünkben a Győri házaspárt, akik a 
honismereti munkát elindították Jászkiséren. 
Nagy öröm számunkra, hogy Csete Balázs 
több tanítványa is megtisztelte jelenlétével 
ünnepségünket. A rendezvényen megjelent 
honismereti körökhöz több évtizedes barátság 
fűzi a jászkisérieket. Fontos számunkra, hogy 
ezek a kapcsolatok fennmaradjanak. A 
tartalmas délelőtt után a meghívott 
vendégsereg a Napközi konyhán folytatta 
tovább programot, ahol Stoszekné Erzsike és 
munkatársai gondoskodtak az ebédről. Jó 
ebédhez jó bor kell! – tartja a mondás, melyet 
Tóth Zsigmondnak és feleségének, 
Magdikának köszönhettünk. Az ebéd előtti 
jóféle kisüsti Gubicz András jászkapitány 
fáinak terméséből került poharunkba, míg a kezdődött. A 10 órakor elhangzott emlékharangok után, 

finom pogácsa és ásványvíz Krizsai István és felesége, Benedek József elnök rövid beszédet mondott, majd a 
Editke jóvoltából került asztalunkra. Kovács Erzsike honismereti körök, jászkiséri civil szervezetek 
pedig az üdítőt biztosította számunkra. Köszönetünket képviselői, a Csete Balázs Általános Iskola és Jászkisér 
fejezzük ki Hajdú László polgármester Úrnak az anyagi Nagyközség Önkormányzata helyezte el a 
támogatásért, melyet rendezvényünk lebonyo-megemlékezés koszorúit Csete Balázs sírjánál. Ezután 
lításához biztosított számunkra. Ezen kívül köszönjük a Művelődés Házában folytatódott a program. A 
Balogh Györgynek, a művelődési ház igazgatójának és himnusz közös eléneklése után Hajdú László polgár-
munkatársainak rendezvényeink lebonyolításához mester mondta el ünnepi köszöntőjét, majd Kocsisné 
nyújtott segítségüket, és minden támogatónknak, akik Kaszab Zsuzsanna és Utasi László zenés műsorát 
s eg í t e t t ék  t ámoga tásukka l  p rogramja ink  hallgathatták meg a jelenlévők. A gyönyörű népdal-
lebonyolítását. Nem utolsó sorban megköszönjük csokor után dr. Selmeczi Kovács Attila etnográfus, a 
településünk lakóinak,  hogy megjelentek Néprajzi Múzeum gyűjteményvezetője tartott előadást 
rendezvényünkön.  Csete Balázs és a Néprajzi Múzeum kapcsolatáról. 

Tartalmas előadása után Hortiné dr. Bathó Edit, a Jász Torma Márta

Megsárgult papíron a régmúlt tanyázik, Szorgosan leírta, s rendezte kincseit.
Gyöngybetűs szavakból régi sors virágzik. Egy könyörtelen bomba, eltörli a múltat, 
Mesél a régmúltról, tanít és nevelget, Megbékélni, sorsa a szülőföldre hívta.
Jászkisér szülötte ő, róla emlékszem.

Rendezte munkáit, gyűjtött, nevelt, lángolt,
Mikor a hideg tél tördelte szakállát, Fogyó egészsége cérnaszálon táncolt.
Akkor született ő, március idusán. A mi honismeretünknek örök mozgatója
Ajándék falumnak, Isten kegyelméből, Csete Balázs
Igaz „tiszta forrás” rég elmúlt időkről. Volt, van  lesz, amíg lesz holnap.

Rajztanára volt ő, kedves iskolánknak, Mint, ahogy a felhő átsuhan az égen,
Mint néprajzkutató az országot bejárta. Az élet is úgy rohan, kortalan ösvényen.
Bevezetett minket, szép Erdélyt bejárva, De, tetteink lám, mind itten maradnak,
Székely kapuk, fejfák, míves világába. A rejtelmes jövőnek új utat mutatnak.

Lerajzolta sorba dolgos népek álmát, Száztizenöt éve, egy csillag született.
Virágba borítva, székely kaput, kopját. Ötven éve meghalt s, a mennybe tétetett.
Megfestett képei mesélik a múltat, De elkezdett munkáját, azok viszik tovább,
Portréi, rajzai csalogatva hívnak. Akiktől a sírján mindig friss a virág.

Gyűjtötte a régmúlt haló emlékeit, Bartók János
Jászkisér, március.

Csete Balázs emléknap

Csete Balázs emlékére
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Önkormányzati hírek

Döntöttek a képviselők támogatással, további három hónapig önerős tovább 
foglalkoztatással lesz ilyen munkakörben dolgozó munkatárs a ?2008. március 6-án megtartott soron kívüli képviselőtestületi 
polgármesteri hivatalban.ülésen a következő döntések születtek:
?Változnak a térítési díjak?Egészségesebb ivóvízért
A törvényi változások miatt a képviselőtestület módosított a helyi ?Az Észak-alföldi Régióban jelenleg folyik az ivóvíz minőség 
szociális rendeletét, azon belül a térítési díjak megállapításának javító program I. ütemének kivitelezése és a II. ütem előkészítése. 
szabályait. Az új díjszámításnál figyelembe kell venni a szolgáltatás Jászkisér az utóbbiban lehet érdekelt, amennyiben a megye és a 
önköltségét és a normatív állami támogatás különbözetét. Az egyes régió többi érintett településével együtt sikeresen pályázik Európai 
szolgáltatások térítési díjának kiszámítása alapján egyénileg, a Uniós forrásokra. A képviselőtestület szándéknyilatkozatot 
jövedelmi viszonyok alapján lehet a fizetendő díjat meghatározni.fogadott el a csatlakozásról, de végleges döntéshez további 

információkat kértek a képviselők. Az előzetes tervek szerint több A térítési díjak összegéről az önkormányzat honlapjáról, a 
mint egy milliárd forintos (a szennyvízhálózat és tisztítómű polgármesteri hivatal szociális csoportjánál és az egyes 
kiépítését megközelítő összegű) beruházás műszaki tartalmát, intézményekben kaphatnak további információkat az érintettek.
pontos költségeit és a későbbi üzemeltetés lehetőségeit kell jobban ?Hangszerek és bútorok érkezhetnek a Honvédelmi 
megvizsgálni. További elemzést igényel, hogy a pályázathoz Minisztérium készletéből
szükséges önerőt miből tudja az Önkormányzat előteremteni. Az Önkormányzat térítésmentes átadással igényelt bútorokat, és 
?Felszámolnák az illegális hulladéklerakók egy részét hangszereket a Honvédelmi Minisztérium feleslegesnek minősített 
Az Önkormányzat pályázatot nyújt be a Környezetvédelmi és készletéből. Az igényelt eszközök a Csete Balázs Általános 
Vízügyi Minisztériumhoz az „Illegális hulladéklerakók Iskolába kerülnének. A szállítás költségeit az önkormányzat vállalta 
felszámolása Program” keretében. Az igényelt  pályázati forrás 4,8 magára.
millió forint. A testület a szükséges 20% önrészhez 300 ezer forint ?Nem társulnak
készpénzt biztosít, további 900 ezer forint értékben természetbeni A Jászság kisebb településeinek kezdeményezésére elindult annak 
hozzájárulásként a civilszervezetek és a Cigány Kisebbségi vizsgálata, hogy az oktatási feladatok ellátását lehetne-e kistérségi 
Önkormányzat által felajánlott önkéntes munka jelenti majd. szinten, intézményi társulás keretében végezni. Ennek első 
?Jól felszerelt iskoláért lépéseként a települési önkormányzatok döntenek arról, hogy részt 
Az Önkormányzat pályázatot nyújt be a TIOP-1.1.1/07/1 számú, „ vennének-e ebben. Jászkisér képviselőtestülete úgy döntött, hogy 
A pedagógiai módszertani reformot támogató, informatikai nem kíván a kistérségi társuláshoz csatlakozni, mivel múlt év ősze 
infrastruktúra fejlesztése” című pályázatra. A közel 40 millió óta Péllyel, egy mikrotársulás keretében közösen működtetik az 
forintos fejlesztésre önerő biztosítása nélkül lehet pályázni, és az óvodákat és az általános iskolákat.
iskolai oktatás minden területén felhasználható számítástechnikai ?Hasznosulhat az iparterület?
eszközöket lehet elnyerni. A pályázat előkészítésére és Jászkiséren is egyik legfőbb gond a munkanélküliség, időről időre 
lebonyolítására a képviselőtestület 1,33 millió forintot biztosít, felmerül az a kérdés, hogy lehet-e munkahelyet teremteni a 
melynek fedezete az önkormányzati ingatlanok eladásából településen, és ebben kinek milyen feladata van? Az Önkormányzat 
származik. a helyi rendezési terv készítésekor infrastruktúrával ellátott 
?Átépítenék a Bartók Béla utat iparterületet jelölt ki azzal a céllal, hogy vállalkozók számára , új 
A képviselőtestület pályázat benyújtásáról döntött. A tervek alapján munkahelyek létesítéséhez kedvező feltételekkel biztosítja azt. 
a Bartók Béla út szélesítésére, aszfaltozására, padka és árok Néhány érdeklődő volt az elmúlt években, de a szándék nem 
rendezésre, fásításra és egy szelektív hulladékgyűjtő sziget realizálódott eddig. A váci székhelyű KLM 500. Környezetvédelmi 
létesítésére kerülne sor. A pályázaton 49,5 millió forintot igényel az Kereskedelmi Szolgáltató Kft. zöldmezős beruházáshoz kért 
Önkormányzat, a 6,1 millió forint önerőt ingatlan eladás területet az Önkormányzattól. A képviselőtestület többsége 
bevételéből és a 2009-es év költségvetése terhére biztosítja a támogatta, hogy folytasson az Önkormányzat további tárgyalást a 
testület. befektetési szándékkal jelentkező céggel. Az új üzem terület 

igényéről, profiljáról,  munkaerő igényéről és egyéb jellemzőiről, ?Korszerű egészségügyi szolgáltató központ létesülhet
esetleges referenciákról kértek további információkat.Az „Egészségház” néven közismert épület volt tüdőgondozó része 
?Illetékesség hiányában nem döntöttekjelenleg üresen áll. Az épület tulajdonos az Önkormányzat, így 

nincs akadálya annak, hogy átépítsék, korszerűsítsék és az Tóth Sándor jászkiséri lakos levelet írt a képviselőtestületnek, 
elkövetkező évtizedekre korszerű egészségügyi szolgáltató melyben a közte és a Jászkiséri Víziközmű Társulat között folyó per 
központot alakítsanak aki. Bővülhet a háziorvosi rendelők, peren kívüli lezárására tett ajánlatot. A Víziközmű Társulat önálló 
betegvárók területe, új elkülönült részt lehet kialakítani a védőnői jogi személyként felelős a szennyvízberuházás egészéért, ezért a 
szolgáltatást igénybe vevők számára és a fizikoterápiát is fejleszteni képviselőtestület megállapította, hogy az ajánlatról illetékesség 
akarják. A beruházás költségeinek tervezése még folyik, de a hiányában érdemben nem tud határozni.
maximum 80 milliós pályázati támogatási keretre 10% önrész 
biztosításával lehet májusig pályázni. Sikeres pályázat esetén a Következő képviselőtestületi ülés március 27-én 14 órakor lesz a 
beruházás 2009-ben valósulhat meg. polgármesteri hivatal dísztermében. 
?Foglalkoztatási menedzser a hátrányos helyzetű emberek Tervezett napirendi pontok:
segítésére 1. Ivóvíz díjának felülvizsgálata
Jászkiséren nagy számban élnek olyan munkanélküliek, akik 2. A civilszervezetek 2008. évi pénzügyi támogatása. 
alacsony iskolázottságuk, egészségügyi fogyatékosságuk, általános (pályázat kiírása, bíráló bizottság megválasztása)
szociális helyzetük miatt hátrányos helyzetűnek minősülnek a 3. Helyi rendeletalkotás a „Lakossági kapcsolattartás”-ról 
munkaerőpiacon. Az ő fokozott segítésére egy fő munkaerő piaci (közhírelés, hirdetőtábla, újság(ok), kábel TV, internetes honlap, 
menedzser  foglalkoztatására pályázott az Önkormányzat. Ehhez stb.) 
291 ezer forint önerőt biztosít a képviselőtestület a költségvetés 4. Előterjesztések
általános tartaléka terhére. Sikeres pályázat esetén 16 hónapig -bal-
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FELHÍVÁS

Felhívjuk MOZGÁSKORLÁTOZOTT tagjaink 
figyelmét, hogy március hónaptól

a taggyűléseink minden hónap első keddjén 
délután 16 órakor kezdődnek.

Kérjük a kedves tagokat, hogy ez időpontba 
jöjjenek a csoport délutáni összejövetelére.

Köszönjük megértésüket
Mozgáskorlátozottak Csoport vezetője  

Ez év február 3-án új vezetőséget választott az egyesület - Éjszakai ponty illetve amur fogó verseny augusztus 2-
közgyűlése. Balogh Lajosnak és csapatának utólag is köszönet a 3-án.
több éves, áldozatos munkáért. Az új vezetőség tagjai lettek Csillik - Idényzáró Horgászbál szeptember végén
Zoltán, Csete Zoltán, Kökény József, Nagy Gyula, Csőke Pál. Az egyesület idén 2 személyt, név szerint Rózsás József és Tallósi 
2008. március 2-án tartottunk vezetőségi gyűlést és ekkor lehetett Ferenc személyében halőröket képez ki, akik gyakrabban fogják 
az éves horgászengedélyét is megváltani. A célul tűztük ki, hogy ellenőrizni a Csalogány tavat (Mérgest). Továbbiakban felhívjuk a 
több közösségi rendezvényt tartunk az évben: horgászaink figyelmét, hogy a horgászrend ellen vétkezőkről, vagy 
- Horgászok Országos Környezetvédelmi Napja szabálysértőkről fénykép, illetve videofelvétel készülhet, amit 
alkalmából, április 12-én a Csalogány- tó környékének takarítása felhasználhatunk a fegyelmi eljárás során. Tehát érdemes lesz 

megváltani az engedélyeket.- Pünkösdi horgászverseny május 25-én, szorosan a 
Vigadalmi Napokkal Jegyáraink a következők:
- Harcsafogó verseny július 5-6-án éjjel.

 Felnőtt Ifi Gyermek 68 év felettiek 
Állami jegy (14-70év) 1000 1000 Díjtalan 

 
Díjtalan 

 
Szöv.betétlap felnőtt 1500 900 0 700 

Szöv betétlap női 1100 0 0 0 

Saját területi eng. 9000 4500 3000 9000 

Saját tagdíj 3000 1500 0 3000 

Fogási Napló 50 50 50 50 

Összesen 14550- 7950- 3050- 12750- 

Napijegy: 2500- 1500- 1000- 2500- 

Új belépő halasítás 7000- 3500- 2500- 7000- 

Közmunka/nap 2500- 2500- 0 2500- 

 
Az egyesület horgászai 2007-ben (71 felnőtt és 7 ifjúsági horgász) behajtottuk, s ezt a jövőben is így tervezzük.
az egyesület saját vizén 690kg pontyot, 101kg amurt és 155kg 

Az idei évben is szeretettel várjuk az 1%-os felajánlásokat. egyéb halat zsákmányoltak. Emellett más vízterületeken (főleg a 
Tiszán) 146kg pontyot, 40kg csukát, 27kg süllőt, 4kg kősüllőt, 5kg Adószámunk: 19216179-1-16. 
harcsát, 2kg márnát, 27kg amurt, 139kg egyéb halat fogtak. Egy A felajánlásokat előre is köszönjük.
leadott fogási naplóra eső fogás ezek szerint 27kg. 'Üröm az 

Tagjainknak ez évben is jó egészséget, eredményes horgászatot, jó örömben', hogy több tagunk elfelejtette leadni fogási naplóját. Ha 
szórakozást kívánok!valaki jövő évben ezt továbbra is elfelejtené, szigorú büntetésre kell 

Csillik Zoltánszámítania az Országos Horgászrend szerint.
„KIS-ÉR” SHEAz el nem végzett közösségi munka díját az idén szigorúan 

A „KIS-ÉR” Sporthorgász Egyesület hírei

Március 4-én kedden délután a csoport gyűlés keretében 
megrendeztük a nőnapot.
Férfitagjaink meglepetésként műsorral kedveskedtek, nekünk 
hölgyeknek, melynek előadója Nagypál Zoltán volt. Verssel és 
zenés műsorral köszöntötte a hölgy tagjainkat. Minden ott 
jelenlévő hölgy megkapta a megemlékezés virágát. 
Férfitagjainknak megköszöntük a figyelmességüket.
Ezután vendéglátással folytatódott a délután, ahol az éves 
feladatokat szövögettük. Beszélgettünk arról, hogy milyen 
programok legyenek az elkövetkező időben, és milyen előadásokra 
lenne szükség mire kíváncsiak a tagjaink. Az elmúlt évben volt 
szakorvosi előadás, és ha igény van ilyen fajta, előadásra szívesen 
megszervezzük.

 Czékmán Lászlóné
csoportvezető 

Nőnap a mozgáskorlátozottaknál
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A helyi Egyetértés Nyugdíjas Klub 2008. évi 
tevékenységét február 18-án kezdte meg, ahol ismertetésre 
kerül a klub 2008. évi munkaterve, feladatai.
Február 25-én az ÖNO meghívására farsangi délutánon 
vett részt a klubtagság. A fehérre terített asztalon minden, 
mi szem-szájnak ingere megtalálható volt, finomabbnál 
finomabb sütemények, üdítők stb. Mindkét csapat nagyon 
jól érezte magát, mely délután közös énekléssel ért végett. 
A nyugdíjas klub március 3-án tartotta  „Farsangi buli” ját, 
melyre meghívtuk az ÖNO tagjait, akik meg is tiszteltek 
bennünket eljövetelükkel, a Művelődési Háza Kávéterme 
megtelt az idős bulizókkal. A klub tagságából 10-en 
sütöttek fánkot, vagy herőcét, többen más édes 
süteményeket, sós, sajtos pogácsát hoztak. Aki fánkot és 
herőcét sütött, mindenki kapott egy AVON ajándékot. 
Most nem rendeztünk fánksütő versenyt, mert azt hiszem 
mindenki megérdemel ajándékot, aki készült a farsangra. 
Köszönet és dicséret illeti meg azokat is, akik nagyon 
finom süteményekkel kedveskedtek a klubtársaknak és a 
vendégeknek. A jó hangulatról, zenéről mindkét esetben 
Lukács Józsi gondoskodott, melyet köszönjük.

Kiss Jánosné
Egyetértés Nyugdíjas Klubvezető

Itt a farsang áll a bál…..!
Kérjük, rendelkezzen személyi jövedelemadója 1%-ról. 
Adóbevallása készítésekor ne feledkezzen meg arról, hogy az adó 
1%-át civil szervezetnek adhatja, egy másik 1%-ot pedig vagy 
egyházaknak vagy valamilyen társadalmilag hasznos, 
meghatározott célra ajánlhatja fel. Nem kell mást tennie, mint a 

A múlt évben a jászkiséri civil szervezetek összességében több mint 
fél millió forintot kaptak az 1%-os felajánlásokból, de ez az összeg 
a többszöröse is lehet, ha mindenki él a lehetőséggel. 
Ne feledje, Önnek egy kis fáradtság, a civileknek jelentős segítség!
Az SZJA 1%-át a következő szervezetek részére ajánlhatja fel:

Jászkisériek Baráti Egyesülete
Adószám: 18837445-1-16

Jászkisér Gyermekeiért Alapítvány
Adószám: 18822843-2-16

„KISÉR” Sporthorgász Egyesület
Adószám: 19216179-1-16

Külkapcsolatok Baráti Egyesülete
Adószám: 18828454-1-16

az SZJA bevallás 0753 "D" adatlapjára a kedvezményezett adatait 
beírni.

Rendelkezzen ADÓJA 1%-áról!

A Csete Balázs Honismeretei Egyesület tagjai hosszú évek óta előadásában tizenhét Szécsi Pál dalt hallhattunk, látványos 
rendszeresen járnak színházba és egyéb rendezvényekre közösen. előadást láthattunk. Március 4-én Budapesten jártunk a Tisztelet 
A színházi bérletes előadásokra Győri Jánosné Jucika néni Társasága meghívására a Papp László Bp. Sportarénában 
szervezésében került sor sok-sok éven keresztül. Ezt a szervező tavaszköszöntő gálaműsorán. Már több alkalommal voltunk az 
munkát folytatta később Benedek Józsefné Marika több évadon elmúlt évek során ilyen gálaműsorán, de talán ez volt az, ahol a 13 
keresztül, majd 2005-ben került sor ezen feladat átvételére, ezer néző a legtöbb, nagyszerű fellépő művésznek tapsolhatott. 
részemből. Azóta a tőlem telhető legnagyobb gondossággal Többek között fellépett: Aradszky László, Harangozó Teréz, Bon 
próbálom ezt a munkát ellátni a lehetősségeket figyelembe véve. Bon együttes, Tóth Vera, Bangó Margit, Mága Zoltán és az 
A Szolnoki Szigligeti Színház 2007/ 2008-as évadjára 51 fő Angyalok, Csonka András, Miller Zoltán,… A nagyszabású 
váltott bérletet, a honismereti tagokon kívül csatlakozott hozzánk rendezvényen ismételten sorkerült a „Tisztelet díj” átadására, 
több színházi előadásokat kedvelő érdeklődő is. A bérletes melyet azok kapják, akik sokat tettek embertársaikért. Ezen a 
előadások keretében eddig négy előadást láthattunk. Kálmán gálán azt a díjat átverhette Juszt László, Aradszky László és 
Imre: Zsuzsi kisasszony c. operettjén tapsolhattunk a remek Gosztonyi János / a Tisztelet Társaság elnöke/ Egyesületünk 
színészek előadásában felhangzó nagyszerű dallamoknak, mely minden évben szervez tagjainak kirándulást hazánk szép tájain, 
jókedvre derítette a nézőket. Láthattuk Kiss József: Az angyalok így lesz ez ebben az évben is. Terveztük még kiállítások, 
nem sírnak c. drámáját, mely az 56-os események utolsó napjait múzeumok megtekintését és egyéb rendezvényeken közös 
ill. az ezt követő időszak kezdetét mutatta be. A szereplők látogatást. Szívesen látunk továbbra is a honismereti tagokon 
megható előadásban jelenítették meg az eseményeket, mely nem kívül is olyan érdeklődőket, akik velünk szeretnének tartani 
egy néző szemében könnyet csalt. Ezt követően tapsolhattunk színházba, múzeumba, kiállításra, kirándulásra és egyéb 
Goldoni: Két úr szolgája c. remek komédiának, mely derűs kulturális rendezvényekre.
szórakozást nyújtott a közönségnek. A következő előadás az 
1800-as évek árvaházi gyerekeinek sínylődését mutatta be, a Major Pálné
színhely London. Lionel Bart: Oliver c. musical megható módon Szervező
tárta elénk ezt az időszakot. A bérletes előadáson kívül Honismeretei tag
megtekintettük március 9-én Pozsgai Zsolt: Szécsi Pál c. zenés 
játékot, mely Szécsi Pál életéről szólt. Gergely Róbert nagyszerű 

Honismereti hírek
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2008. március 12-én 18 órai kezdettel tartotta soron következő sok új ötlet került napvilágra, melyek mellett a tavalyi, sikeres 
megbeszélését. programok is szerepeltek. A sikeres főzőverseny ismét 
A következő szervezetek képviselői voltak jelen: Külkapcsolatok megrendezésre kerül, a nyugdíjasklub szintén vállalta a népi 
Baráti Egyesülete, „Hétfő Este” baráti kör, Pedagógus Női Kar, sütemények bemutatását-vásárát, a Vöröskereszt Helyi 
Vöröskereszt, „Kis-Ér” Kertbarát kör, Csete Balázs Honismereti Szervezete a tavalyi nagy sikert elért vércukor-, vérnyomás és 
Egyesület, Polgárőrség, „Kis-Ér” Sporthorgász Egyesület, koleszterinmérést vállalták. A Jazyges Íjász Egyesület felajánlotta 
Egyetértés Nyugdíjas Klub, Búzavirág Népdalkör, Jászkiséri segítségét a lövészverseny lebonyolításában és bemutatót és 
Kertkultúra Egyesület, Jazyges Íjász Egyesület, Jászkiséri Etnikai lövészetet is szívesen vállalnak. Ötlet szintjén megjelent a 
Szervezet, Mozgáskorlátozottak Jászkiséri Csoportja, a „48-as” futóverseny szervezése, helyi lovasok felvonulása, humoros 
Polgári kör, valamint Hajdú László polgármester, Balogh György árverés, ügyességi versenyek (tűzoltók, kerékpáros) rendezése, 
a Művelődés Háza Igazgatója, Torma Márta és Juhász László a rajzverseny és civil szervezetek bemutatója. Továbbra is várjuk a 
Civil Kisér Web portál  szerkesztője. civil szervezetek ötleteit, javaslatait a programokra, melyet 
Sajnos Balog László a civil kerekasztal szervezője sportbaleset leadhatnak a civil kerekasztali találkozásokon, a teleházban 
miatt nem tudott részt venni a megbeszélésen, ezért nélküle zajlott illetve a www.civilkiser.hu oldalon is. 
le a találkozó. Az alábbi témákat vitatták meg a jelenlévők: 5. Az önkormányzat szeretne pályázni a Környezetvédelmi 
1. Civil Kerekasztal javaslatai a 2008. évi önkormányzati Minisztérium illegális hulladéklerakók felszámolásának 
támogatáshoz. Javaslat a Civil Kerekasztal delegált tagjaira. Az feladataira kiírt pályázaton, melyhez együttműködési 
előző kerekasztali megbeszélésen javaslattal éltek a Képviselő- megállapodást kíván kötni civil szervezetekkel a közös program 
testület felé, hogy az elosztás alkalmával létrejött döntő bizottság megvalósulására.
7 fős legyen, melyben 3 civil delegált is vegyen részt a munkában. 6. Hajdú László polgármester kérte még a civil kerekasztal 
A Civil Kerekasztal jelenlévő képviselői Kiss Jánosnét, Torma segítségét a következő témákban. Javaslatokat várnak a helyi 
Mártát és Krizsai Sándort javasolták a bizottságba. nyilvánosságról szóló rendelet módosításához, melyet a  márciusi 
2. Tájékoztató a Jászsági LEADER pályázatról. testületi ülésen kívánnak tárgyalni. A rendelet magában foglalja az 
A Leader program tavaly ősszel kezdődött a jászsági települések újságok, a honlap, a hangosbemondón és a televízión keresztüli 
csatlakozásával.  Jelenleg a szervezetek, önkormányzatok és tájékoztatást. Valamint az utak felújítására szeretnének mindenki 
vállalkozók által visszaküldött igény és szükségletfelmérő számára megfelelő megoldást találni. Vannak olyan utcák, 
adatlapok értékelése, egyeztetése történik. melynek lakói már több éve befizették az út hozzájárulást és nem 
3. Helyi rendezvénynaptár, az önkormányzat és a civil valósult meg utcájukban a szilárd út, más utcák viszont már 
szervezetek tervezett rendezvényei 2008-ban. többször kerültek felújításra, kátyúzásra. Várják a lakosok építő 
Az eddig leadott programokból összeállt a naptár, amit a jellegű javaslatait a fenti témákban. 
jelenlévők megkaptak egyeztetésre. Új rendezvények szervezése 7.   A civilkiser.hu oldalon való megjelenéshez 
hangzott el a megbeszélésen, mely szintén bekerül a naptárba. adategyeztető lapot osztott ki a Civil Kisér szerkesztője. A 
4. Javaslatok a „civil Majális” programtervére. portálon minden jászkiséri civil szervezetnek bemutatkozási 
Szintén az elmúlt alkalommal döntöttek a civilek, hogy ez évben is lehetőséget biztosítanak.
megrendezik a „Civil Majálist”, melynek időpontja május 1., 
helyszíne a tavalyi évhez hasonlóan a Dongó sörkert lesz. Nagyon -juhi-

Feljegyzés a Civil Kerekasztal 
márciusi összejöveteléről

Az alapítvány sikeresen szerepelt a pályázaton, így 2007. év 
végén elkezdődhetett a munka. 
A projektben egy közös tárhely létrehozása és ehhez 
aldomainek csatlakozási lehetőségének kiépítése szerepel, így 
segítve elő Jászkisér és a jászkiséri civil szervezetek szélesebb 
körű megismertetését a világháló segítségével. 

A Jászkisér Gyermekeiért Alapítvány 2007-ben pályázatot 
Egyenlőre hat civil szervezet jelezte igényét saját aldomain 

nyújtott be a Nemzeti Civil Alapprogram felhívására Civil 
létesítésére, de a jövőben is lesz mód a csatlakozásra. Az 

szervezetek interneten való megjelenésének támogatása 
internetes oldalak készítése jelenleg is folyamatban van, de a 

címmel. A pályázat a civil társadalom erősítését, a civil 
Civilkisér oldal már elérhető, rajta napról napra több 

szervezetek társadalmi szerepvállalásának segítését szolgálja. 
információval. A webhely lehetőséget ad minden jászkiséri civil 

Célja a civil szervezetek megismerhetősége és kommu-
szervezetnek, alapadataik közlésén túl, egy bemutatkozó oldal 

nikációjának segítése, továbbá a társadalmi szervezetek 
megjelenítésére is. Az ehhez szüksége adatlap a Teleházban 

információinak, tudás- és segédanyagainak, kiadványainak 
szerezhető be, illetve letölthető a honlapról is.

széles körben való elérése az internet adta elektronikus 
A portál címe:

tájékoztatás eszközével. Ez alapján a pályázat elsődleges célja: 
-juhi-új honlap tervezése, kialakítása, működtetésének beindítása.

 www.civilkiser.hu 

CIVIL KISÉR
új internetes oldal Jászkisérről

http://www.civilkiser.hu
http://www.civilkiser.hu
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A Külkapcsolatok  Baráti Egyesülete a PJN Niederlenzzel ez évben is  pályázatot hirdet
1 hónapos ingyenes intenzív német nyelvtanfolyamra Svájcban.

A pályázaton részt vehetnek 16-18 év közötti Jászkiséren élő diákok, akik a német nyelvet vagy 
középfokon, vagy azt megközelítő szinten beszélik, nyelvvizsga nem szükséges. A pályázók egy írásbeli és 
egy szóbeli szintfelmérőn vesznek részt, s a két legjobb eredményt elért diák fog kiutazni. 

A szintfelmérő időpontja:  2008. április  12-én szombaton 9:00 óra
Helye: a Csete Balázs Általános Iskolában
A kinntartózkodás teljes költségét a testvérvárosunk egyesülete a PJN Niederlenz fizeti.

A svájci út  tervezett időpontja: 2006. augusztus 9 – szeptember 6 .

A diákok vendéglátó családoknál fognak lakni Niederlenzben, s egy hónapig hasonló korosztályú 
gyerekekkel fognak iskolába járni , külön- külön  osztályba  Aarauba  az Alte Kanti Gimnáziumba.

A pályázatra jelentkezni lehet : a pályázati adatlap kitöltésével 
Berente Juditnál  a  450 384 vagy 30 634 8982 telefonszámon, 

vagy a berentejudit@pr.hu e-mail címen,  
és  Borsos Ildikó tanárnőnél az általános iskolában.

Pályázati adatlap a fenti e-mail címen és a Teleházban kérhető, 
illetve letölthető a   internetes portálról!

Berente Judit
egyesület elnöke

www.civilkiser.hu

 2008. 02. 18.án 16-órakor nyitotta meg Csillik Ferencné 
óvodavezető a Művelődési Ház emeletén a rajzkiállítást. Beszédet 
mondott Gál András nyugalmazott tanár a Jászkisér Gyermekeiért 
Alapítvány elnöke, aki visszaemlékezett az óvodáról 
összegyűjtött emlékeire, ugyanakkor elmesélte milyen csodálatos 
élménnyel lett gazdagabb, amikor meglátogathatott egy óvodai 
csoportot. Ámulattal nézte a sok kis ügyes kezet, ahogyan 
elkészítik a kiállítás egy-egy darabját. Jó volt hallani, amikor 
dicsérte az óvodákat, az óvodai munkát, amely persze az óvó 
nénik áldozatos munkájának eredménye. Virággal mondott 
köszönetet azoknak az óvó néniknek, akik nélkül a kiállítás nem 
jöhetett volna létre. Átadta az Alapítvány elismerő ajándékát. A 
megnyitó után a lányommal, Kittivet, végignéztük a kiállított 
munkákat. Öröm volt nézni, ahogy büszkén mutatta a saját és 
csoporttársai alkotásait. Nagyon szép rajzokat készítettek, 
festettek a gyerekek. Láthattunk meserészleteket, kivarrásokat, 
farsangi álarcokat, kalapokat, őszi, téli tájakat ábrázoltak. Volt 
olyan csoport, akik só kerámiából élethű sütiket készítettek. 
Köszönöm, hogy lehetőségem volt megnézni mindhárom óvoda 
munkáit, és remélem a jövőben is megmutathatják a gyerekek mit 
tanultak és milyen ügyesek lettek.

Muhiné Jász Erika 
szülő

Óvodai rajzkiállítás 2008.

Az Alapszolgáltatási Központ nappali intézménye /ÖNO/, 
február 25 -én tartotta a farsangi mulatságát. Nagy izgalommal 
készülődtünk, mert vendégeket vártunk a rendezvényre, az 
Egyetértés Nyugdíjas Klub tagjait. A készülődés már kora reggel 
elkezdődött a krumplis pogácsa és a lekváros papucs sütésével 
Zombori Misa  bácsi klubtagunk jóvoltából. A vendégváráshoz 
mindenki hozzájárult,ki üdítővel, ki saját készítésű süteménnyel. 
Nem hiányozhatott a farsangi fánk sem, amit a napközi konyha 
vezetője Erzsike és dolgozói készítettek. Hálás köszönet érte.  A 
mulatság délután kezdődött. Nagyon örültünk, hogy sokan 
elfogadták a meghívásunkat. Mindenki valami finosággal 
érkezett, az asztalok roskadoztak minden jótól. Nagyon 
kellemesen telt a délután, hangos nevetéstől és nótázástól zengett 
az ebédlőnk. Nagyon jó volt együtt! Pannika a klub vezetője 
visszahívta farsangolásra az ÖNO tagjait a követkető hét 
hétfőjére. Nagy örömmel tettünk eleget meghívásuknak, hiszen 
nagyon jól érezzük magunkat egymás társaságában. Remekül telt 
a délután, a vendéglátóink nagyon sok finomsággal kedveskedtek 
nekünk, amit mi jóízűen fogyasztottunk. 

                                                                                                         
Farkasné Nagy Márta                                                                                        

intézményvezető

Farsang van, Farsang van!

http://www.civilkiser.hu


8

 

Recept klub Disznótoros
Ez év januárjában végre eljutottunk SZCZYRK-be Szeremi Bence   8.

(Lengyelország), Jászkisér testvérvárosába. Ezt az edzőtábort a Mihályi Kristóf          10.
jászkiséri Polgármesteri Hivatalnak és a szczyrki vezetőségnek 
köszönhetjük. Az előbb említett jászkiséri gyerekek közül Rácz Réka, Orosz Luca, 
Balogh Anna Klára, Rácz Réka, Szanku Kitti, Rácz Orsolya, Balogh Anna Klára, Szeremi Bence, Kun Máté, Tóth Szabolcs, 
Fazekas Máté, Kun Máté, mi voltunk azok a szerencsés síelők, akik Fazekas Máté, Rácz Orsolya és Szanku Kitti megszervezték az 
a Megyei és Országos Diákolimpiai versenyek, valamint más diák országos Diákolimpia döntőjéj való részvétel jogát, amely 
síbajnokságok jó eredményei alapján egy hétig élvezhettük az Ausztriában, St. Zambuckt síközpontban lett megszervezve.
ottani havas helyek lejtőin a száguldást. Az 500 m hosszú, 134 m szintkülönbségű, több mint 20 kapuval 
A mindennapi síelés mellett egy esti, kalandos lovasszán túrán is nehezített pályán, amelyen a nedves hó is problémát okozott, a 
részt vehettünk, amit egy hangulatos sütögetéssel zártunk. A helyi versenyzésben gyerekeink szépen szerepeltek, bátran felvéve a 
lakosok nagyon barátságosak és segítőkészek  voltak, ez a finom versenyt a nagyvárosok iskoláinak sporttagozatos és síiskolás 
ételeken és a kényelmes szállásban is megmutatkozott. versenyzőivel. Majdnem három és félszáz gyerek nyert az országos 
Különleges élmény volt számunkra, hogy együtt síeltünk az ottani döntőre indulási jogot a hat korcsoportban, amelyen versenyzőink 
Polgármester Úrral, aki mint gyakorlott edző, még az új síelési tisztes helytállást tanúsítottak:
technikát is megmutatta nekünk. Rácz Réka   8.

Balogh Anna Klára 11.
Orosz Luca 12.
Tóth Szabolcs 17.
Szeremi Bence 26.
Kun Máté és Fazekas Máté egy jó eredmény reményében 
kockáztattak, egy gyors futammal próbálkoztak, de sajnos a nehéz, 
meredek terep miatt kiestek a versenyből.
Rácz Orsolya orvosi beavatkozás, Szanku Kitti az érettségi vizsgára 
való készülés miatt nem tudott részt venni a versenyen.
A tevékenységünk kiegészítő, de fontos része az 2008. 02. 23-án 
megtartott évadzáró, jótékonysági, támogatói zenés-táncos 

Köszönjük a lehetőséget Hajdú László és Wojeilek Kufel 
Polgármester Uraknak, valamint edzőnknek Rácz György tanár 
bácsinak és tolmácsunknak Balogh Györgynek, aki a szervezés 
mellett a kulturális kapcsolatokat is ápolta.

Szanku Kitti és Rácz Orsolya

Az év eleji edzőtáborozást a tizennégy éve folyamatosan 
megszervezett síoktatást és sítábori tevékenységünket (2008-as 
tábor – 45 résztvevő), a Diákolimpia megyei és országos versenyein 
szerzett tapasztalatainkat ebben az évben is siker koronázta. A JNSZ 
Megyei Diákolimpia alpesi sí döntőjében, amely Szlovákiában lett 
megrendezve, a hat lehetséges bajnoki címből hármat szereztünk összejövetel. 
meg. Köszönet a résztvevőknek, akik jelenlétükkel és anyagi 

hozzájárulásukkal támogatják ezt a téli sporttevékenységet. 
Megyei bajnokok lettek: Köszönet azoknak, akik nem tudtak ott lenni, de anyagilag 
Rácz Réka III. korcsoport támogatnak és lehetőséget biztosítanak a sítábor olcsóbb 
Balogh Anna Klára IV. korcsoport megszervezésében és a gyermekek versenyeztetésében.
Rácz Orsolya VI. korcsoport Köszönet a gyerekek nevében is a segítőkész vállalkozóknak:
A többi résztvevő is nagyon jó helyezéseket ért el: Baloghé Dr. Baka Ibolyának, Tóth Istvánnak, Korsós Ferencnek, 
Orosz Luca 2. Szeremi Andrásnak, Hajnal Csabának, Berki Bertalannak valamint 
Fazekas Máté 3. a Külkapcsolatok Baráti Egyesülete vezetőségének, a Nagyközségi 
Szanku Kitti 3. Polgármesteri Hivatal dolgozóinak, a Csete Balázs Általános Iskola 
Tóth Szabolcs 5. vezetőségének, a Jásztej Zrt. Igazgatójának, a napközis konyha 
Kaizer Emese 5. összes dolgozójának és Bús Nikolett és Szüle Sándor kollégáknak.
Nagy Erika 5.
Kun Máté 6. Rácz György táborszervező
Szeremi Alexandra 6.
Holló Zoltán 7.

Beszámoló a jászkiséri sícsapat 2008-as tevékenységéről
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Halálozás

Születések

Orvosi ügyelet
Jászapáti, Kossuth L. út 10. 

Tel.: 06-57/443-421

Jászapáti, Jászivány, Jászkisér, 
Jászszentandrás, Jászdózsa, Jászjákóhalma, 

Jásztelek

Délután 16 órától másnap reggel 8 óráig

Vasárnap és ünnepnap 

egész nap

Családi eseményekre és más alkalmakra 
várjuk megrendelésüket!

Ba l l á n é E r z s i ke 

V i r á g ü z l e t é b e n

Jászkisér, Fő út 34.
Telefonon:450-697

Korsós Márk 
február 1-én

Horváth Orsolya
 február 7-én

Gábor Bence 
február 13-án

Pető Ádám 
február 18-án

Káldi Ádám 
február 29-én 

Gulyás Miklósné Balla Katalin 
63 éves korában február 4-én

Ujszászi János 
66 éves korában február 4-én

Kiss István 
73 éves korában február 6-án

Nagy János 
55 éves korában február 6-án

Abonyi György 
65 éves korában február 9-én

Nagy András 
72 éves korában február 15-én

Soproni Sándor 
77 éves korában február 18-án

Kovács András 
73 éves korában február 19-én

Tóth József 
76 éves korában február 22 –én

Kálmán Zsigmond 
33 éves korában február 22 -én 

Házasság kötés

VIRÁGÜZLET

Tóth Zsigmondné
Magdika

06-20-5431-606

Duka Brigitta és Szántó Zoltán Tibor 
február 23-án

Gratulálunk!

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik szeretett halottunk, 
Rózsa Sándor 

temetésén részt vettek, sírjára virágok, koszorút helyeztek, 
gyászunkban osztoztak.

A gyászoló család

Emlékezés Csete Áronné halálának 3-dik évfordulóján 
“Csak a jók mennek el, ők hagynak el. 
S mit ők hoztak ők viszik el. 
Ez nem tűnik fel, míg együtt vagyunk, 
csak a jók ünnepén , hol az égben vagyunk.”

Gyermekei, unokái, testvérei.
Jászkisér, 2008.03.07.
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IDŐPONT MEGNEVEZÉS HELYSZÍN
FELELŐS 

SZERVEZŐ

FELELŐS 

SZERVEZET
ELÉRHETŐSÉG

22 A magyar kultúra napja Művelődés Háza Balogh György
Nagyközségi 

Önkormányzat
57-450-208

13 Farsang Művelődés Háza Ládi András Kisér Kertbarát Kör 57-451-371

18-tól Óvodai rajzkiállítás Művelődés Háza Szabó Ernőné
Napköziotthonos 

Óvoda
57-450-494

29 Véradás Csete B. Ált. Iskola
Menyhárt Ferencné 

Szepcsik Józsefné

Vöröskereszt Helyi 

Szervezete

orvosi rendelő 70-

362-1968

1 Csete Balázs Emléknap Művelődés Háza Benedek József

Csete Balázs 

Honismereti 

Egyesület

30-281-2268

5 Nőnap Művelődés Háza Ládi András Kisér Kertbarát Kör 57-451-371

14 Kiszézés a község területe Bója Zoltánné
Napköziotthonos 

Óvoda
57-450-497

14 Nemzeti ünnep Művelődés Háza Balogh György
Nagyközségi 

Önkormányzat
57-450-208

15 Kispályás labdarúgó torna Sportpálya Gócza Zoltán
Kisér 

Sportegyesület

8 Roma Kultúra Napja Művelődés Háza Ráczné Ajtai Terézia
Cigány 

Önkormányzat
20-339-2636

12 Tisztasági Nap Csalogány-tó Csillik Zoltán
Kisér Sporthorgász 

Egyesület
20/597-2652

16 Férfinap Művelődés Háza Ládi András Kisér Kertbarát Kör 57-451-371

15-16
Környezetvédelmi 

tanácskozás
Könyvtár

Szakálné Torma 

Eszter

Jászkiséri 

Kertkultúra 

Egyesület

57-450-504

1 Civil Majális Dongó Sörkert Balog László Civil Kerekasztal 

5 Redemptio évfordulója Jubileum tér Benedek József

Csete Balázs 

Honismereti 

Egyesület

30-281-2268

16 Fürkésznap Szent István park  Bója Zoltánné
Napköziotthonos 

Óvoda
57-450-497

21 Gyógynövények ismertetése Művelődés Háza Ládi András Kisér Kertbarát Kör 57-451-371

23-24 Pünkösdi Vigadalmi Napok Szent István park Művelődés Háza
Nagyközségi 

Önkormányzat
57-450-208

25 Pünkösdi Horgászverseny Csalogány-tó Csillik Zoltán
Kisér Sporthorgász 

Egyesület
20/597-2652

25 Hősök Napja Művelődés Háza Balogh György
Nagyközségi 

Önkormányzat
57-450-208

6 Véradás Csete B. Ált. Iskola
Menyhárt Ferencné 

Szepcsik Józsefné

Vöröskereszt Helyi 

Szervezete

orvosi rendelő 70-

362-1968

10 Parlagfűirtás Könyvtár Szakálné T. Eszter

Jászkiséri 

Kertkultúra 

Egyesület

57-450-504

16
Megemlékezés a Rákóczi 

szabadságharc kezdetére
Jubileum tér Benedek József

Csete Balázs 

Honismereti 

Egyesület

30-281-2268

21
Nagy Imre és mártírtársai 

kivégzésének 50. évfordulója
Művelődés Háza Balogh György

Nagyközségi 

Önkormányzat
57-450-208

ÁPRILIS

MÁJUS

JÚNIUS

JANUÁR

FEBRUÁR

MÁRCIUS

Jászkiséri eseménynaptár 2008.
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június 22-

július 1

49. Nyári tábor 

Bükkszentkereszten
Szüle Sándor

Természetjárók 

Gyermek 

Egyesülete 

27-28-29 Jászok Világtalálkozója Pusztamonostor

5
Jászárokszállási kertbarátok 

fogadása
Művelődés Háza Ládi András Kisér Kertbarát Kör 57-451-371

05-06 Éjszakai harcsafogó verseny Csalogány-tó Csillik Zoltán
Kisér Sporthorgász 

Egyesület
20/597-2652

19 Sportnap Sportpálya Gócza Zoltán
Kisér 

Sportegyesület

24-27
A Ped. Női Kar 

vendégszereplése Szczyrkben
Szczyrk Balogh György

Nagyközségi 

Önkormányzat
57-450-208

26
Hajdúböszörményi 

kertbarátok fogad.
Művelődés Háza Ládi András Kisér Kertbarát Kör 57-451-371

02-03
Éjszakai amúr- és pontyfogó 

verseny
Csalogány-tó Csillik Zoltán

Kisér Sporthorgász 

Egyesület
20/597-2652

9 Roma Nap Iskola udvara Ráczné Ajtai Terézia
Cigány 

Önkormányzat
20-339-2636

15-16
XV. Pendzsom Néptánc 

Fesztivál
Művelődés Háza

Lukácsi György 

Balogh György

Pendzsom Néptánc 

Egyesület, 

Művelődés Háza

57-450-208

20 Nemzeti ünnep Művelődés Háza Balogh György
Nagyközségi 

Önkormányzat
57-450-208

15-16 Szántóverseny Jászkisér külterülete AGROSZÖV Sipos Géza

04-05 Őszi termék bemutató Művelődés Háza Ládi András Kisér Kertbarát Kör 57-451-371

12 Véradás Csete B. Ált. Iskola
Menyhárt Ferencné 

Szepcsik Józsefné

Vöröskereszt Helyi 

Szervezete

orvosi rendelő 70-

362-1968

20 IX. Roma Kulturális Nap Művelődés Háza Suki Izidor
Jászkiséri Etnikai 

Szervezet

27 Horgászbál Napközikonyha Csillik Zoltán
Kisér Sporthorgász 

Egyesület
20/597-2652

27 II. Blue Dragons Kupa Csete B. Ált. Iskola Eszes Tamás
Blue Dragons 

Egysület
20-382-2266

1 Idősek Napja Művelődés Háza
Farkasné Nagy 

Márta

Nagyközségi 

Önkormányzat
57-450-208

6 Aradi Vértanúk napja Művelődés Háza Balogh György
Nagyközségi 

Önkormányzat
57-450-208

11
A Pedagógus Női Kar 10 éves 

jubileumi hangversenye
Katolikus templom Gócza Lászlóné Pedagógus Női kar 06-20-352-7774

15
Zöldség, gyümölcs tárolása 

fogl.
Művelődés Háza Ládi András Kisér Kertbarát Kör 57-451-371

23 Nemzeti ünnep Művelődés Háza Balogh György
Nagyközségi 

Önkormányzat
57-450-208

8 Tűzoltó Bál Művelődés Háza Balog László Tűzoltó Egyesület

14 Egészségügyi vetélkedő Művelődés Háza
           Óvoda               

Bója Zoltánné

Napköziotthonos 

Óvoda
57-450-497

29 Kertbarát záró rendezvény Művelődés Háza Ládi András Kisér Kertbarát Kör 57-451-371

10 Fenyőfa ünnepség Művelődés Háza Ráczné Ajtai Terézia
Cigány 

Önkormányzat
20-339-2636

12 Véradás Csete B. Ált. Iskola
Menyhárt Ferencné 

Szepcsik Józsefné

Vöröskereszt Helyi 

Szervezete

orvosi rendelő 70-

362-1968

DECEMBER

AUGUSZTUS

SZEPTEMBER

OKTÓBER

NOVEMBER

JÚLIUS
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A húsvét ünnepe szorosan kapcsolódik a tavasz Nagycsütörtökön az utolsó vacsora és a Sok helyen szokás ilyenkor új ruhát felvenni, 
kezdetéhez, és a termékenységgel összefonódó tanítványok lábának megmosása (a vendég- vagy legalább kalapot, kesztyűt.
népszokásokhoz. E népszokások jelentős része szeretet jelképe) emlékére szokás volt, hogy A feltámadás napja húsvétvasárnap. Sok 
nem épül be a keresztény vallás ünnepi rítusaiba, Rómában a pápa 12 szerzetes lábát megmosta. országban szokás e napon a napfelkeltét egy 
hanem azzal párhuzamosan, mint a falusi (Királyok, nemesek is így cselekedtek sok magas hegy tetején várni. Ehhez több hiedelem 
közösségek ünnepi szokásai maradtak fenn. A országban e napon.) Nagycsütörtök estéjén a kapcsolódik - egyik szerint a felkelő nap 
húsvétot megelőző farsangi időszak mulatságai a harangok elhallgatnak, a hagyomány szerint Krisztus feltámadásának bizonyítéka, a másik 
tél legyőzését, a tavasz megérkeztét ünneplik. Rómába mennek. A harangok útjának célja, szerint aki jól figyel, megláthatja benne a 
Európa-szerte elterjedt szokás a telet jelképező hogy lássák a pápát; de van, ahol azt tartották, Krisztust jelképező bárányt a zászlóval. 
szalmabábu elpusztítása, elégetése vagy vízbe hogy a tojások gyűjtése is, melyeket azután A húsvéti tojás ajándékozása sok országban e 
fojtása. A böjt alatt régen főleg kenyeret, száraz leszórnak a gyerekeknek, amikor visszatérnek. napon történik, nálunk a hétfői locsoláshoz 
növényi étkeket ettek. A hosszú böjti időszakot Nagypéntek, Jézus kereszthalálának napja - tartozik. A hagyományos sonkát már szombat 
kisebb ünnepek tagolják. A magyar népha- gyászünnep. Az emberek a helységek szélén este, a böjt lezárásával megkezdik. Vasárnap a 
gyományban a közbeeső vasárnapoknak nevük lévő kálvária - dombokra vonulnak, s megállnak sonka mellé tojást, tormát fogyasztanak. E nap 
volt: a másodiké gulyásvasárnap, az ötödiké az egyes stációkat jelölő kápolnáknál, mintegy ünnepi étele a bárány.
feketevasárnap, a hatodiké virágva-sárnap. eljátszva Jézus keresztvitelének útját. Húsvét másnapját magyarország egyes vidékein 
Ez az utolsó vasárnap már a húsvéti A templomokban az oltárokat letakarják, a vízbevető hétfőnek is hívják, mert e nap a 
ünnepsorozat része. A barkaszentelés a harangok hallgatnak. Nagyszombat a feltámadás locsolás napja. A lányokat régen kivonszolták a 
keresztény és a "pogány" szokások ötvözetét jegyében zajlik. Az esti körmenetek, a kúthoz, s vödör vízzel leöntötték, vagy a 
mutatja. A virágvasárnapot megelőző szombaton templomokban az új tűz gyújtása, mely Jézus és patakhoz vitték, s megfürdették. A locsolás, az 
a gyerekek barkát szednek. A barkát virágva- egyben a remény jelképe, azt adja hírül, hogy ősi termékenységvarázsló és megtisztuló 
sárnap a templomban megszentelik. A szentelt Jézus feltámadt, a megváltás közel van. Este rítusban gyökerezik. A víz tisztító ereje a 
barkának bajelhárító szerepe van. "visszajönnek" a harangok is Rómából. kereszténységnél a kereszteléshez kapcsolódik. 
A nagyhét napjainak szokásai a Bibliában Nagypénteken a víz mágikus ereje lép előtérbe. A mondai magyarázat szerint Jézus sírját őrző 
leírtakat követik. Nagycsütörtökön, zöldcsü- Ismert mondóka: "Nagypénteken mossa a holló katonák vízzel öntötték le a feltámadást 
törtökön a Rómába ment harangokat a fiúk a fiát, ez a világ kígyót, békát rám kiált." A felfedező, ujjongó asszonyokat, így akarták 
kereplőkkel helyettesítik. Az étrendbe e napon rituális mosakodás jelenik meg a hajnali elhallgattatni őket. A locsolás ma is elterjedt 
valamilyen zöldet, parajt, salátát iktatnak. A böjt mosakodásban, melyet csak fiatal lányok szokás, igaz némikép szelídebb formában, 
régen hamvazószerdán kezdődött, mely onnan végeztek, s mely bajelűző szereppel bírt. Friss hiszen gyakran csak kölnivízzel locsolnak a fiúk, 
kapta nevét, hogy ekkor a templomban folyóvíz kellett hozzá, s a következő mondóka: férfiak. A húsvéti népszokások sorát egy fehér-
megszentelik az előző évi barka hamuját, "Az én vizem folyjon el, az én szeplőm múljon vasárnapi szokás zárja. A lányok komatálat 
megkenik vele a hívők homlokát, elhárítva a el!" E naphoz jellegzetes ételek tartoztak - készítenek, elküldik egymásnak. A kosárba, tálra 
bajokat. Nagyböjt alatt sok helyen egy nap csak korpából készült savanyú leves, esetleg tojás. húsvéti tojás, kalács, ital kerül. Ezzel a lányok 
egyszer ettek, olajjal vagy vajjal főztek, zsírt, Van olyan vidék, ahol e napon kenyeret sütnek, örök barátságot kötnek, s ettől kezdve komának 
húst nem ettek, csak száraz növényi ételeket. Ma melyet vagy megőriznek a következő szólítják és magázzák egymást egész életükben.
már nem ilyen szigorúak az egyház böjti nagypénzekig, vagy odaadják az első koldusnak. 
előírásai, nem követelik meg a negyvennapos Sok helyen igen elterjedt a forró húsvéti kalács, forrás: www.torzsasztal.com
koplalást, a tilalom csak az utolsó hétre, melyet főleg az utcai árusoktól veszik. A 
nagypéntekre vonatkozik. Az utolsó hét, nagyhét nagypénteken sötét, dísztelen templomokat Balázsné Rácz Tünde 
virágvasárnappal kezdődik, melynek napjai nagyszombat reggelére virágokkal, zöld ágakkal 
Jézus jeruzsálemi eseményeihez kapcsolódnak. díszítik fel. Ez a nap a másik őselem, a tűz 
E napon a bevonulás napján az emberek ünnepe. Este a templomban az új tüzet ünneplik, 
pálmaágakkal, hidegebb éghajlatú vidékeken melyet csiholással élesztenek, s a Krisztust 
barkás ágakkal mennek a templomba. jelképező húsvéti gyertyát ezzel gyújtják meg. 

Húsvéti népszokások

Gyógyuljunk az Esszénusokkal! (11.rész)
Mit együnk? (5.folytatás)

Húsétel fogyasztása és szeszes ital fogyasztása szívgyengeséget A hús rothad. A hullamerevség beállta után azonnal rothadásnak 
idéz elő, gyengíti a szervezet ellenálló képességét, könnyen indul, s bármennyire gondosak vagyunk a feldolgozásnál, nem 
k a p h a t u n k  l á z a s  b e t e g s é g e k e t ,  m i n t  t í f u s z t ,  tüntethető el teljesen. Ember a húst megemészteni nem tudja, 
agyhártyagyulladást, tüdőgyulladást, stb. A betegség lefolyása csak a rothadási folyamat folytatódik tovább. Az ember 
az ilyen egyéneknél komplikáltabb és több időt vesz igénybe, növényevő. Növényanya gyermekei vagyunk!
mint a természetesen élőknél. Odvas fogak, szájbűz, „És amikor a nap már magasan jár az égen, akkor fogod keresni 
vérszegénység és idegbetegségek többnyire a hússal táplálkozó, a Hangok Szent Folyamát. A déli hőségben minden teremtmény 
szeszes italt, dohányt, kávét mértéktelenül fogyasztók között nyugalmat keres az árnyékban: a Föld Anya angyalai is 
jelentkezik. Beteg állatok húsát esszük. Gondoljuk végig. Ha elcsendesednek kissé. Akkor történik, hogy megnyitod füleidet 
egy marhának egy szerve beteg, azt eltávolítják, a többi része, a Hangok Szent Folyama számára. Mert az csak csöndben 
pedig a piacra kerül. Szemben ezzel a kórbonctan azt tanítja, hallható. Gondolj a folyókra, amelyek a hirtelen vihar után 
hogy ha egy szerv megbetegszik, az egész szervezet, vér is születnek és a vizek zúgó hangjára, amint írva vagyon, 
idegrendszer részt vesz a betegségben. Az egészségtelen és az kezdetben vala a hang, és a Hang vala Istennél, és a hang maga 
állat számára sanyargató zárt tartás mindezt csak felerősíti. A Isten vala.
lépfene, a gyöngykór, a száj- és körömfájás, de maga a (folytatjuk)
mesterséges hízlalás, az állat elhájasodása maga is betegség! Fazekas Lajos
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hangokat hallatják. Néha egy-egy madár az ágon ülve halkan, de 
nagyon változatosan énekel. Az utánzás nagy mestere, a kocsikerék 
nyikorgásától az ölyvvijjogásig szinte mindent megtanul.

         11. folytatás Jól elrejtett fészkükben a párok 5-6 fiókát nevelnek, hernyókkal, 
bogarakkal, csigákkal, pókokkal etetik őket. Ha tehetik, kirabolják 
az apró madarak fészkeit is, de csak saját otthonuktól távolabb. Sárgarigó (Oriolus oriolus)
Találtak már olyan énekesrigó-fészket, tele fiókákkal, amely alig Rigó nagyságú.  Nevezik aranymálinkónak is, a hím ragyogó sárga 
egy méterrel épült a szajkóé alatt és a kicsinyek mégis bántatlanul tollai miatt. Magyar neve nem túl szerencsés, ugyanis a sárgarigó 
felnevelkedhettek. A nyár végén és ősz elején a szajkók nem rigó. Egy önálló madárcsaládot képvisel, a rendszertanban a 
tölgymakkot hordanak, torokzacskójukban néha 5-6, vagy még varjúfélék közelé-ben kapott helyet. Tavasszal későn, csak április 
több darabot is magukkal cipelnek. Ezt szabad szemmel is jól látni. legvégén, vagy május 
A makkot az avarban dugdossák el, ezzel a szajkó az erdők első napjaiban érke-
természetes felújulását segíti. Néha nagyobb raktárakat is készít, zik meg a trópusi 
Európa keleti felén találtak már 4 kilónyi, a szajkó által Afrikából. Nem is 
összehordott tölgymakkot. A mátyás általában félénk madár, az jöhetne korábban, 
ember elől messziről menekül. A parkokban és arborétumokban élő hiszen fő táplálékát a 
párok azonban, amelyek hozzászoktak a sok látogatóhoz és nem hernyók jelentik, 
tapasztaltak üldözést sem, sokkal bizalmasabbak. Nagyon érdekes azok pedig a teljes 
viselkedésük így közvetlen közelről figyelhető meg. Az utóbbi kilombosodás után 
években észrevehetően nőtt hazai állománya. Gyakorisága, alkalmi jelennek meg a fá-
kártételei miatt nem áll természetvédelmi oltalom alatt.kon.

Alig érkezik meg és 
Házi veréb (Passer domesticus)alig csendül fel a jól 
Egyike azoknak a madárfajoknak, amelyek „legalábbis hazánkban” ismert „huncut a 
kizárólag az ember közelében élnek. Falvakban, városokban, bíró”, a párok máris fészkeléshez látnak. Olyan fészket készítenek, 
tanyákon és majorokban egyaránt gyakori. A vidéki verebek amely egyedülálló a hazai madárvilágban. Villás ágat keresnek és 

tollruhája nem szennyezett, ezért erre úgy fonják-szövik rá otthonukat, hogy a fészek a villa alatt 
sokkal „szebbek”, mint a nagyvá-csüng. Néha alacsonyan, de többnyire inkább magasan, a fák 
rosokban élők. A házi veréb élelmes, koronájában építkeznek. A kakukkhoz hasonlóan a sárgarigó is jó 
alkalmazkodó, ha kell óvatos, étvággyal fogyasztja el azokat a szőrös hernyókat, amelyektől a 
máskor a szemtelenségig bizalmas cinegék és poszáták elfordulnak. Négy fiókájukat rovarokkal, 
madár, jól illik rá a mondás: a jég főként hernyókkal és puha kitinpáncélú rovarokkal nevelik, de jó 
hátán is megél. Tápláléka részben étvággyal eszik a különböző gyümölcsöket is. Elsősorban az eperfa 
állati, részben növényi eredetű, ezek édes termését és a cseresznyét kedvelik, de rendszeresen látogatják 
arányai az évszakok és a területi az érő fekete bodzát is. Júliusban, amikor már a legtöbb 
adottságok függvényében változ-énekesmadár hallgat, a sárgarigók még mindig hangosan flótáznak.
hatnak.A sárgarigó elsősorban a ligetes erdőkben, a folyóárterek fűz-nyár 
Házi verebekkel a legkülönbözőbb ligeteiben, parkokban, szőlőhegyeken él, de szívesen megtelepszik 
helyeken találkozhatunk; gabona-az alföldi tanyák közelében, a kis akácfoltokban, nyárfaerdőkben, 
raktárak, vasúti állomások köze-fasorokban is. Nem idegenkedik az emberi környezettől, gyakran 
lében, piacok, csarnokok környékén. felbukkan városi kertekben. Augusztus végén, szeptember elején 
Együtt esznek az udvaron a barom-indul Afrika felé.
fiakkal és a vályú szélén a mohón Védett! Természetvédelmi értéke: 10 000 Ft.

habzsoló disznók szája mellől kapkodják fel a kukoricadara sze-
meket. Ahol a városi ablakokban balkáni gerléket etetnek, nyomban Szajkó (Garrulus glandarius)
megjelennek a verebek is. Éppen így látogatják és néha teljesen A rigónál nagyobb. 
ellepik a téli etetőt is.Hívják  mátyás-
A két hazai verébfaj a szövőmadarakkal rokon madár és ez a házi madárnak is. Feke-
veréb esetében fészkelésmódjában is megmutatkozik. Növényi tén mintázott vilá-
szálakból, rongy- és papírdarabkákból készült, tollakkal bélelt goskék tollai gyak-
fészküket a párok ugyan főként fali résekbe, eresz vagy tetőcserép ran láthatók a vadá-
alá, gerendák közé, gólyafészkek oldalába építik, de gyakran fákon, szok kalapja mel-
teljesen nyíltan is építkeznek. Ilyenkor rendszerint több pár van lett. Gyakori madár,  
egymás közelében. Évente egyébként 2-3 alkalommal nevelnek Magyarországon, 
fiókákat. Vizsgálatok szerint a fiókáiknak 36%-ban növényi, 64%-erdőkben, parkok-
ban állati eredetű táplálékot hordtak. A nyár második felétől nagy ban egyaránt talál-
csapatokba verődve a lakott területekhez közeli tarlókat járják, kozhatunk vele, 
később az érő napraforgótáblákon látjuk őket. Állandó madarak, télen a kertekbe is 
egész évben a költőhely környékén maradnak. A téli hónapokban belátogat. Óvatos, mindenre figyel, az erdő első számú őre. Ha 
gyakran a városi utcák széltől védett fáin éjszakáznak, ahol ember bukkan fel a fák között, a kék szárnyú madár recsegő kiáltása 
nemegyszer igen nagy számban gyűlnek össze. Nem áll védelem nyomban felharsan és erre nem csak más madarak, de a szarvasok, 
alatt.őzek és vaddisznók is odafigyelnek.

Egyedül kora tavasszal, márciusban veszít óvatosságából. Ilyenkor 
Balog Krisztinaa párzási időszakban a szajkót is vakká, süketté teszi a szerelem, 

MME taghárman, négyen is hajtják egymást, miközben a legkülönbözőbb 

 

MADÁRVILÁG 
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December 4-én megtartottuk 
az óvodások Mikulás kupa sportrendezvényét.

Támogassuk a társaságokat
                               -avagy, ha ötvözik a Tsz. módszert a vad kapitalizmussal
                                   -avagy, hová tűnt a földem támogatása?

Kormányintézkedések hatására mezőgazdasági kistermelők is róla, már a Népszabadság is írja „…tud olyan esetekről, 
hátránya a nagytermelőkkel szemben mindinkább nő, mivel a amikor bérlő –aki megszerezte a támogatási jogosultságot- 
nagytermelők, társaságok érdekérvényesítési képessége, lobbi távozott, visszamondta a szerződést. Ha ezek után a tulajdonos 
tevékenysége nagy, az őstermelők hangja pedig nem hallik az maga kívánja földjét művelni, akkor ehhez azonban már nem 
égig, de még a döntéshozókig sem. Erős a gyanúm, hogy a kaphat földalapú támogatást.”
gazdasági társaságok lobbi tevékenysége már a 2011. évi Valami hasonlóképpen jártam én is helyi nagy 
földvásárlási lehetőségek előkészítésének irányában hat, a társasággal a földbérlet lejártával szerintük a támogatási 
döntéshozók pedig a támogatási rendszer intézkedéseivel jogosultságot nem adják át, azt megtartják, mivel a nem 
sokszor lehetőséget adnak a lenyúlásokra, sajnos a hírekben is támogatott területeit lefedezik az én támogatott Hrsz-ú 
megjelenő cuslágosodási jelenségeket lehet tapasztalni,  a területemmel.
közélet pedig mindinkább eldurvul. Szerinte ezt a jogot örökre megszerezte, nem érdekli, hogy a 
A mezőgazdasági kistermelőket, földtulajdonosokat sújtja a bázis is az éppen nála bérbe lévő, földtulajdonos tulajdonát 
legutóbbi két kormányzati intézkedés is: a földalapú képező földből eredeztethető, hiszen ha az nincs, akkor ő a 
támogatások bázisjogosultságáról, valamint a támogatási bázisévben nem tud mit bérelni. 
igénylések elektronikus úton történő beadásáról. Az A földtulajdonom kálváriája is  társaságnál  kezdődött.
elektronikusan történő mezőgazdasági támogatásigénylés is 1996. évben Földkiadó Bizottságtól tényleges 
csak a nagygazdálkodóknak kedvez, hiszen több száz kiméréssel kértük a részarány tulajdonú földet, de a Bizottság 
hektárnál már az adatállomány számítógépen van, a többfajta Elnöke húzta az időt és december végén kérte, hogy írjuk alá a 
támogatások hozadékából már futja a kezelőjére is. részarány tulajdonú földet kimérés nélkül, mert akkor nem 
A kistermelő még ettől nagyon távol áll, fokozatosan kellett tudják birtokba adni, tulajdoni lapokat rendezni, ezzel 
volna bevezetni az elektronikus rendszerű kötelezettséget, kiszúrunk másokkal is. Ígérte, hogy ha a jelzett földhivatali 
hiszen a kitaláló is távol áll a realitásoktól, vidéket csak kimérések a következő években elmaradnak, akkor legfeljebb 
gyerekkori nagyszüleinél töltött nyaralásokból ismeri. ideiglenes kiméréssel átadják, ha valaki művelni akarja. 
Elképzelte, hogy Mari néni megfeji a tehenet, vagy kapálás Sajnos hagytuk magunkat bepalizni a bérleti 
után a kerti kiskapun bemegy, leül a számítógépe elé és az szerződésnél, így belekerült, hogy szerződést megszüntetni 
ügyfélkapuján az interneten keresztül belép az elektronikus lejárat után csak a kiméréssel lehet, különben automatikusan 
közigazgatási rendszerbe, lehívja a blokktérképet és berajzolja újabb 5 évre meghosszabbodik a szerződés.  Próbáltam a földet 
az egérrel a kis parcelláit, ahány fajta növényt termel. kivenni saját művelésre 2002, majd 2005. évben, de nem adták 
Gratulálok a kitalálójának! ki, ideiglenes kiméréssel sem, hanem fogva tartotta a teljes 
Még szerencse, hogy a falugazdászunk átvállalja a támogatási tábla területeinek földhivatali kimérettetésével, ami eléggé 
igény számítógépes elkészítését, azok helyett akik ezt nem költséges.
tudják megoldani, az Önkormányzat pedig ebben segít. Ekkorra azonban már újra FVM akciót hirdettek a földhivatali 
Én megértem, hogy az EU-ban így működik -mert tényleg így kimérésekre, ezért nem erőszakoltam a földkiadást, gondoltam 
működik-, de figyelembe kell venni, hogy ez ott is megvárom a kimérést és békében válok el a társaságtól. 
folyamatosan fejlődött ki az önálló gazdálkodásnak pedig Sajnos 2006. évben bevezették a történelmi bázist és így 2007. 
hosszú hagyománya van, itt azonban egy teljes generációval ez évben a földkimérés után vissza tudtam venni a földemet saját 
megszakadt, hiszen akinek a Tsz-ben megmondták, hogy mit művelésre az Rt-től, de a bázisjogosultságot nem adták vissza 
csináljon, annak újra kell tanulni az önállóságot. vele, így a földem földalapú támogatását örök időre ők kapják 
A volt Tsz vezetők azonban többnyire gazdasági társaságokban meg.
vannak –valószínűleg volt alapja a zöldbárózásnak- és így a Én nem mondom, hogy ez lenyúlás, nem használok jelzőket, 
vezetői tapasztalattal remekül ellavíroznak a támogatások mindenkinek a józan átgondolására bízom a helyzet 
bonyolult útvesztőiben. Remekül tudnak lobbizni, már javában megítélését, csak azt kérdezem, hová tűnt a földem 
készülnek a 2011. utáni földvásárlási lehetőségekre, amikortól támogatása, kinél van? 
a társaságok is szerezhetnek földet, ezért igyekeznek már most Ezért hívom fel a gazdálkodók figyelmét, hogy a 
magukhoz kötni a földbérleteket, hiszen ez jó alap a későbbi szerződéseknél nagyon körültekintően járjanak el, ne 
földvásárláshoz, mivel bérbeadónak az eladáshoz csak szűk higgyenek senkinek, főként a szirénhangoknak ne, tanuljanak 
mozgástere lesz. a megtörtént esetekből. 
Ezt a célt szolgálja a kilobbizott 106/2007. FVM rendelet is a 
történelmi bázisjogosultságról. Jászkisér, 2008. március 6.
A rendelet szerint a földalapú nemzeti támogatási részt, 
mintegy vagyonértékű jogot az szerezte meg, akinél 2006. Boros Sándor
évben a földbérlet volt, ezzel mintegy elvették a földtulajdonos Jászkisér
későbbi jogosultságát, azt örökre elveszítette. A föld bérlője a 
bérlet megszűntével visszaadhatja a föld támogatási 
jogosultságát a tulajdonosnak, de ezt nem köteles, így Ő veheti 
fel örökre annak a földnek a támogatását.
Ezt a szerencsétlen húzást végre felismerték sokan, cikkeznek 
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Eladó ház!
Érdeklődni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802

Analóg és digitális fotókidolgozás!
Ajándékkészítés 

saját fotó és ötlet felhasználásával!

tel: 30/312-0526
       57/443-162

Jászapáti Árvai u. 2/a

www.vargafoto.hu

Akar elegáns

lenni?

A 

kell menni!

SARKIBA

 Kossuth Lajos út 30.
Telefon: 06-30-282-7641

SARKI Bolt

Emlékezés Bodor János halálának 
1 éves évfordulója alkalmából.

“Elveszítettem azt, akit annyira szerettem 
jókedvem, nyugalmam vele eltemettem. 
Üres már a lakás, nincs ki, hazavárjon, 
ezért nem jön éjjel szememre álom. 
Míg élek, nem feledlek.”

Szerető feleséged és családod

MEGEMLÉKEZÉS 

Tóth Tibor halálának 5. évfordulóján.

”Veled együtt volt teljes az életünk, 
hogy elmentél, elvitted, örömünk 
lelked remélem békére talált, 
s te már a mennyből vigyázol reánk. 
Soha nem feledünk, szívből szeretünk

 örökkön örökké rád emlékezünk. “
Szeretteid

A Pendzsom Néptánc Egyesület számára három helyen 
gyűjtötték (gyűjtik) a forgalomból kivont   1-2 forinto-
sokat. Ennek eredményeként Holló Zoltán boltjában 
14.000.-Ft ,  a  Totó-Lottózóban 9.950.-Ft ,  a  
Gyógyszertárban 4.250.-Ft gyűlt össze a vásárlók és a 
dolgozók jóvoltából. 

Köszönjük a támogatását mindenkinek!
Lukácsi György
egyesületi elnök

Az Alapszolgáltatási Központ Családsegítő és 
Gyermekjóléti Szolgáltatásának munkatársai, 
2008.03.11.-én délután tartották meg, éves 
jelzőrendszeri értekezletüket.
A meghívottak közül több jelzőrendszeri tag nem 
tudott megjelenni, de éves beszámolójukról írásos 
anyagot küldtek.
A jelenlévők, mint Rendőrség, Jászapáti Szakiskola 
gyermekvédelmi felelőse, Gyámhatóság, Bölcsöde 
vezetője, Általános iskola Igazgató helyettese, 
Jegyző Úr, Polgármester Úr, Könyvtár vezetője, 
valamint az Alapszolgáltatási Központ vezetője, és 
családgondozói éves munkájukról tartottak 
beszámolót. 
A helyi szinten felmerülő bölcsödei, óvodai, iskolai 
problémákat vitattuk meg, és próbáltunk közösen 
megoldást keresni. A legtöbb problémát az iskolai 
hiányzások jelentik, és az iskolában felmerülő 
agresszív magatartás.
A jövőben ezen problémák megelőzésére és 
elhárítására fektetjük a hangsúlyt. 

Alapszolgáltatási Központ

BESZÁMOLÓ

Hírek a Cigány Önkormányzat 
háztájáról!

A Jászkiséri Cigány Önkormányzat az idén is megtartotta a 
Nemzetközi Nőnapot.
A Hivatal minden női dolgozójának cserepes virággal, és 
üdvözlő lappal kedveskedtek a kisebbségi önkormányzat 
képviselő tagjai. Megajándékozták saját női képviselő 
tagjait, és üdvözlő lappal kedveskedtek az intézmény 
vezetőinek, és másoknak.
Mivel közeleg a húsvét, ez úton szeretnénk minden 
Jászkiséri lakosnak Kellemes Húsvéti Ünnepeket kívánni!
                                                                                                                

Ráczné Ajtai Terézia             Demeter Lajos                                                                                                             
       CÖ elnök                     CÖ elnökhelyettes                                                                                 
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Hogy Önt is könnyen elérjék 
és megtalálják...

Mi elkészítjük weblapját,
Cégismertetõ kiadványát!

tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!
Jászkiséri Teleház

Magyarország
Általános Biztosító Rt.

A
Orosz Józsefné
Területi Üzletkötő

450

SCORPIO

S
Biztonsági Szolgálat

Jászberény

VAGYONTÁRGYAK BIZTONSÁGÁT SZOLGÁLJA

SCORPIO       Biztonsági Szolgálat

NINCS MÉG BETÖRÉSJELZŐ RENDSZERE?

Ha a SCORPIO Biztonsági Szolgálatttal távfelügyeleti 
szerzodést köt,

AZ ALAPCSOMAGOT MI INGYEN FELSZERELJÜK!
Ajánlatunk csak lakossági ügyfeleknek szól.

PARADOX HUNGARY KFT. SCORPIO BIZTONSÁGI SZOLGÁLAT

Bovebb információ az alábbi telefonszámokon:

(57) 406-987, (20) 474-8188, (20) 599-6149

EGON

Hirdessen a                     -ben! 

Egész oldal 16.000.-Ft
Fél oldal   8.000.-Ft
Negyed oldal     4.000.-Ft
Nyolcad oldal     2.000.-Ft
apróhirdetés               500.-Ft

Hirdetések leadási ideje  minden hónap 10-e!

+Áfa

HIRDETÉSI ÁRAK:

Élet-, lakás-, gépjárműbiztosítások, valamint 

magánnyugdíjpénztár tag beléptetés
AEGON HITELEK

Új és használt lakás vásárlás, felújítás-bővítés
Szabadfelhasználású hitelek intézése helyben

Szerdai napokon: 8-10-ig a TELEHÁZBAN
Egyébként a megadott telefonszámon előzetesen 

egyeztetve: Jászkisér, Dobó út 4. sz. alatt.

Mobil: 06-70/2603-814

Hasznos internetes linkek civileknek

 

 
 

 

www.jaszkiser.hu

www.nca.hu

www.nonprofit.hu

www.civilmagyarorszag.hu
www.civil.info.hu

www.onkentes.hu

www.pafi.hu

www.magyarorszag.hu


